ΣΤΡΑΓΓΙΣΕΙΣ    22/10/2010
4) Σε ένα εργαστήριο μια αντλία χρησιμοποιείται για να διατηρήσει μια σταθερή ροή q=100ml/min διαμέσου του εδαφικού δείγματος του σχήματος. Το μανόμετρο δείχνει μια πίεση 12 cm. Εάν η ακτίνα του κυλινδρικού δοχείου είναι 4 cm να υπολογισθεί η υδραυλική αγωγιμότητα του εδαφικού υλικού.

[image: image3.jpg]. For the two cases shown in Fig. P2.2, determine the pressure, elevati
total heads at point A and at the two ends of the soil sample.
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 5) Υπολογίστε το φορτίο θέσης, πίεσης όπως και το ολικό φορτίο στο σημείο Α του εδαφικού υλικού όπως και στα άκρα της εδαφικής στήλης.
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